Cestin®
EDUnino

QR Cviceni

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/ do slov (1)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

CGAHBM =< vyber z moznosti

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (1)
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

VDNAMC =0 vyber z moznosti

Doplinéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (1)
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

BHVECA = zaddni hodnoty

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/ do slov (1)
i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

NJVRAS = zaddni hodnoty

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (2)
= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 2

EPCTSF == vyber z moznosti

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (2)
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

RNAUFG vyber z moznosti

Doplnéniuy, G, G
Doplnéni pismen u/a/G do slov (2)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

TASPGD = zaddni hodnoty

Doplnéniu, G,
Doplnéni pismen u/a/d do slov (2)
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

UPFLDH = zaddni hodnoty

Doplinéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (3)
= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 2

PKGAHJ =c vyber z moznosti

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/a do slov (3)
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

NLDEJV =0 vyber z moznosti

Doplnéniu, G, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (3)
= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 2

SBHUDA = zaddni hodnoty

Doplnéniu, 4, G
Doplnéni pismen u/a/d do slov (3)
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

AVJEHS = zaddni hodnoty

Doplnéniy/y po h
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

SCEBJA = vyber z moznosti

Ukazka

Dopli u/a/l
m_ _jhfebinek

Dopli u/a/t
mdme sm_ _lu

Doplf u/a/l
pomalyv__z

Doplfi u/a/a
vysivany _ _brus

Dopli y, G, Q.
hluboké _ _klona

Dopliy, G, G.
on mé&smul_

Dopliy, G, Q.
d_ _myslny pfistroj

Dopli y, G, G.
uz bude d_ _ben

Dopli u/afl
hlubokét_ _n

Doplfiy, G, .
_ _cCitel

Doplf u/a/a
p_ _j¢ovna kol

Dopli spravné ifi/y/y
proh_ _bat se

QR




Doplinéniy/y po h
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
i= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

DARKET =0 Vyber z moznosti

DoplInéniy/y po h
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

FSTARN = zaddni hodnoty

Doplnéniy/y po h
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® =« min ¢ obtiznost 2

GFUKTJ = zadani hodnoty

DopInéni y/y po ch
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 2

HGPKUS =0 Vyber z moznosti

Doplnéni y/y po ch
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

JDELPC = Vyber z moznosti

DoplInéniy/y po ch
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

KARELB = zaddni hodnoty

Doplnéni y/y po ch
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

LJEVBU = zaddani hodnoty

Doplnéniy/y pohach
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

CRUFVA == Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po hach
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

VTPACB =0 Vyber z moznosti

Doplnéniy/ypohach
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

BULSAK = zaddani hodnoty

Doplnéniy/y po hach
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® ~» min ¢ obtiznost 2

NPAFSB = zaddni hodnoty

DoplInéniy/y po k
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

ELSGFB =0 vyber z moznosti

Doplnéniy/y po k
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 2

RBEAGD == \/yber z moznosti

DoplInéniy/y po k
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

TEGADH = zaddni hodnoty

Doplnéni y/y po k
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

UCDAHJ = zaddni hodnoty

Doplh spravng ifify/y
h_ _fit barvami

Doplf spravné ifify/y
tuh_ _ kofinek

Doplii spravné ififyly
obaroh_ _

Doplf spravné ififyly
nach__Iny

Doplfi spravné ifify/y
vetch_ _ kabdt

Doplri sprévng ifify/y
jednoduch_ _ priklad

Doplf spravné ifify/y
ch__ba

Doplf spravné ifi/yly

chystd se odch_ _t holubl

Dopli spravn& ifify/y
starédch__se

Doplf spravné ififyly
velkdch__ba

Doplri spravné ifify/y
pouh_ _ okamzik

Dopli spravng ififyly
Siroky pruh latk _

Doplf spravné ifify/y
k_ _macet se

Dopli spravné ifify/y
nova zak_ _né

Doplri spravné ifify/y

k_ _selina je nebezpe&nda




Doplnéni y/y po h,chak
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

PAHKJD =0 Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po h,chak
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

ESJLDH o Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po h,chak
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

RFEBHJ = zaddni hodnoty

Doplinéni y/y po h,chak
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

TGREJC = zaddni hodnoty

DoplInéniy/ypor
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

UETCAK =o Vyber z moznosti

Doplnéniy/y por
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

PRUAFT = vyber z moznosti

Doplnéniy/ypor
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

LTKEPU = zadani hodnoty

Doplnéniy/ypor
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
i= 25 otGzek ® ~© min ¢ obtiznost 2

BALFUP = zaddni hodnoty

Doplnéniy/ypoh,ch, kar
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

GPEKTL = Vyber z moznosti

Doplnéniy/ypo h,ch,kar
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

HENRLB =0 Vyber z moznosti

Doplnéniy/ypo h,ch,kar
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

JVBACN = zaddni hodnoty

Doplnéniy/y po h,ch, kar
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

KCVUPA = zadani hodnoty

Dopinéni y/y po d
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

LACPEN =0 Vyber z moznosti

Doplnéni y/y po d
Doplnéni y/y po tvrdé souhldasce
i= 25 otGzek ® ~© min ¢ obtiznost 2

CSANER =o Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po d
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 2

VASBEF = zadani hodnoty

Doplii spravng ifify/y
velkdch__ba

Doplfi spravné ifify/y
dlouh_ _ vylet

Dopli spravné ifi/yly
jdousipronanuk _ _

Doplf spravné ifify/y
tich_ _ zpév

Doplf spravné ifi/y/y
r_ _bizovy kola¢

Dopli sprévné ifi/y/y
r_ _chlik

Doplf spravné ifi/yly
opr_ _skany

Doplfi spravné ifify/y
modr _ _ hrnek

Dopli spravng ifify/y
velké kruh_ _

Doplf spravné ifify/y
nar _ _sovat Gsecku

Dopli spravné ifi/yly
lodni stozar _ _

Doplri spravné ifify/y
tfimouch_ _

Doplf spravné ififyly
ubrad_ _

Doplfi spravné ifify/y
dvabod_ _

Dopli spravng ififyly
obaobchod_ _




Dopinéni y/y po d
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
i= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

BGAVFE = zadani hodnoty

Doplinéniy/y po t
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

NDGAPE =o Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po t
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

EHDAPV =0 Vyber z moznosti

Doplnéni y/y po t
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 2

RAHSVJ = zadani hodnoty

Doplnéniy/y po t
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

TAJFVE = zaddni hodnoty

Doplnéniy/ypodat
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

UNEGAR = Vyber z moznosti

Dopinéniy/ypodat
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

PARCVT =0 vyber z moznosti

Doplnéniy/ypodat
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

EUTAMV = zaddani hodnoty

Doplnéniy/ypodat
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

RPUSAB = zadani hodnoty

Doplnéniy/ypon
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

TLAFPC = Vyber z moznosti

Doplnéniy/y pon
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

UBLGPC =o Vyber z moznosti

Doplnéniy/y pon
DoplInéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

PVEDCA = zaddni hodnoty

Doplnéniy/ypon
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 25 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 2

LCRHAS = zadani hodnoty

Doplnéniy/ypod,tan
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

FATJSE =0 Vyber z moznosti

Doplnéniy/ypod,tan
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

GSUEKA =0 Vyber z moznosti

Dopln spravng ifify/y
plod_ _ ovoce

Doplf spravné ififyly
jednout__dné

Dopli spravné ififyly
st__skaseji

Doplf spravné ifi/yly
dalezit _ _ ¢lovék

Doplfi spravné ifify/y
t_ _kadla

Doplri sprévng ifify/y
hrd_ _ muz

Doplf spravné ifify/y
dlouhé kalhot _ _

Doplf spravné ifify/y
mlad_ _ programator

Dopli spravné ifify/y
Sed_ _ holub

Doplf spravné ifi/yly
méjin_ _ Ukol

Doplfi spravné ifify/y
nézorn_ _ obrézek

Dopli spravng ififyly
Zelvi krun_ _F

Doplf spravné ifify/y
roztlu€en_ _ ofech

Dopli spravné ifify/y
ozdoben_ _ dort

Doplri spravné ifify/y
velkdd__né




Dopinéniy/ypod,tan
Doplnéni y/y po tvrdé souhlasce
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

HFERGD = zaddni hodnoty

Doplnéniy/ypod,tan
Doplnéni y/y po tvrdé souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

JELTDH = zaddni hodnoty

Doplnéniy/y poh,ch,k,r,d,tan
V8echny tvrdé souhlasky
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

KDCUHJ =0 vyber z moznosti

Dopinéniy/y poh,ch,kr,d,tan
V8echny tvrdé souhlasky
= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

LHAPJE = Vyber z moznosti

Doplnéniy/y po h,ch,k,r,d,tan
V8echny tvrdé souhlésky
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

CJSLER = zaddni hodnoty

Doplnéniy/y po h,ch,k,r,d,tan
VSechny tvrdé souhlasky
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

VEPURT = zaddni hodnoty

DoplInéni ifi po 2
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

BAGVTU =0 Vyber z moznosti

Doplnéniifi po z
Doplné&ni i/i po mékké souhlésce
i= 25 otGzek ® ~© min ¢ obtiznost 2

NSDCUP = Vyber z moznosti

Doplnéni ifi po 2
DoplInéni i/i po mékké souhlésce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

EFHAPL = zaddni hodnoty

Doplnéni ifi po 2
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

RAJSLB = zadani hodnoty

Doplnéniifi po §
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

TDEFBV = vyber z moznosti

Doplnéniifipo §
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

UHRGVC =0 Vyber z moznosti

Doplnéni ifi po §
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

CJTAPL = zadani hodnoty

DoplInéniifipo §
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
i= 25 otGzek ® ~© min ¢ obtiznost 2

AEUHFS = zaddni hodnoty
Doplnéniifipoza s

Doplnéni i/i po mékké souhldsce

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 2

SRAJEF =0 Vyber z moznosti

Doplii spravng ifify/y
rybarské prut_ _

Doplfi spravné ifify/y
bilé kvét_ _

Dopli spravné ifi/y/y
dlouh_ _ den

Doplf spravné ifify/y
z6kyné nasi tiid_ _

Doplf spravné ifi/yly
jdousipronanuk _ _

Dopli sprévné ifi/y/y
to je jeho obr_ _sruky

Doplf spravné ifi/yly
naloz_ _t dfivi

Doplfi spravné ifify/y
pretiz_ _t vytahy

Dopli spravné ifify/y
neuhasitelndz_ _zen

Doplf spravné ifify/y
zvéZi__mse

Dopli spravné ifi/yly
§_ _sky

Doplri spravné ifify/y
zaus__ma

Doplf spravné ififyly
v |été sly§_ _me ptdky

Doplfi spravné ifify/y
v§_ _chni

Dopli spravng ififyly
myS$_ _ koZisek




Doplinéniifipoza§
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
i= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

FALHEG =0 Vyber z moznosti

Doplnéniifipoza s
DoplInéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

GUCJSD = zaddni hodnoty

Doplnéniifipozas
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

DPAEVH = zaddni hodnoty

DoplInéni ifi po &
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

HLARVJ = Vyber z moznosti

Doplnéni ifi po &
Doplné&ni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

FBETJH = Vyber z moznosti

Doplnéniifi po &
DoplInéni i/i po mékké souhlésce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

GVAUHJ = zadani hodnoty

Doplnéni ifi po &
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

HCDAJE = zaddni hodnoty

Doplnéniifipoz §aé
DoplInéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

JAHLER o Vyber z moznosti

Doplnéniifipoz §aé
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

KSABRT =0 Vyber z moznosti

DoplnéniifipoZ §aé
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

LFEVTU = zaddani hodnoty

Doplnéniifipoz §aé
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

EGACUP = zaddni hodnoty

Doplnéniifi po ¥
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

VDNAPL = Vyber z moznosti
Doplnéni ifi po F

Doplnéni i/i po mékké souhldsce

= 25 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 2

BAHSLU = Vyber z moznosti

Doplnéniifi po ¥
DoplInéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

NJAFBV = zaddni hodnoty

Doplnéniifi po F
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

EHAGVC = zaddni hodnoty

Doplh spravng ifify/y
loutky oz_ _ly

Doplf spravné ifi/y/y
z_ _rafy v Africe

Doplii spravné ififyly
velkalz__ce

Doplf spravné ififyly
nadoC__ma

Doplfi spravné ifify/y
neuc_ _ se

Dopli spravné ifi/y/y
Tibor se musi dolé¢ _ _t

Doplf spravné ifify/y
pavouc _ _ sit

Doplf spravné ifi/yly
raze plné mé__c

Dopli spravn& ifify/y
¢__h&namys

Doplf spravné ififyly
chceme odpo¢_ _vat

Doplri spravné ifify/y
o¢_ _slovat sedadla

Dopli spravng ifify/y
jedeme do Par_ _ze

Doplf spravné ifify/y
dlouhd pf_ _mka

Dopli spravné ifi/yly
var_ _ vybornajidia

Doplri spravné ifify/y
mhour_ _t se




DopinéniifipoZ § &a¥f
Doplnéni i/i po mékké souhlasce
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

UJRECA =0 Vyber z moznosti

Doplnéniifipoz§ éa¥F
Doplné&ni i/i po mékké souhlésce
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

BETHAS == vyber z moznosti

Doplnéniifipoz §,éa¥
Doplnéni i/i po mékké souhlasce
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

URAJSF = zadani hodnoty

Doplinéniifipoz &, éa¥F
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
i= 25 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 2

CTPAFG = zaddni hodnoty

DoplInéniifi poc
DoplInéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

AULSGE =0 vyber z moznosti

Doplnéniifipoc
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

SPCFEH =0 Vyber z moznosti

Doplnéniifi poc
Doplnéni i/i po mékké souhlasce
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

FLAGHC = zaddani hodnoty

Doplnéniifipoc
Doplné&ni i/i po mékké souhlésce
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

GESDCA = zaddni hodnoty

Doplnéniifipo§, & fac
DoplInéni i/i po mékké souhlésce
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

DVFHAS =0 Vyber z moznosti

Doplinéniifipo 8§, & Fac
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

HLEJSF == Vyber z moznosti

Doplnéniifipo§, & fac
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

GBDEFA = zaddni hodnoty

Doplnéniifipo§, & Fac
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

HENRGD = zadani hodnoty

Doplnéniifipoj
Doplnéni i/i po mékké souhldsce
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

JCATDH = Vyber z moznosti

Doplnéniifipoj
Doplnéni i/i po mékké souhlésce
i= 25 otGzek ® ~© min ¢ obtiznost 2

KASUHJ =o Vyber z moznosti
Doplnéniifi poj

Doplnéni i/i po mékké souhldsce

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 2
LSEPJA = zaddni hodnoty

Doplii spravng ifify/y
dalez_ _té zadani

Doplfi spravné ifify/y
pole pIné vi¢_ _ch mdaku

Dopli spravné ifi/y/y
ve tvar_ _

Doplf spravné ifify/y
ke svac__né

Doplf spravné ifi/yly
drzi vrabc_ _

Dopli sprévné ifify/y
c__zivéc

Doplf spravné ifi/yly
jehovéc_ _

Doplfi spravné ifify/y
je bac_ _lonosi¢

Dopli spravng ifify/y

f__dké oseni

Doplf spravné ifify/y
€_ _sti boty

Doplf spravné ifi/y/y
nato¢_ _ novy film

Doplri spravné ifify/y
vonic_ _ kvét

Doplf spravné ifify/y
lisit se odj_ _nych

Doplii spravné ifify/y
pomald j_ _zda

Dopli spravng ififyly
j__trnice




Doplnéniifi po

Doplnéni i/i po mékké souhlésce

i= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2
CFGLER = zadani hodnoty
Doplnéniifipo§,¢&,fcaj
V8echny mékké souhlasky

= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2
VGEBRT = Vyber z moznosti
Doplnéniifipoz§, & F,caj
V§echny mékké souhlasky

= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
BDHATU =0 Vyber z moznosti
Doplinéniifipoz 8§, & caj
V8echny mékké souhldsky

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2
NHJCUP = zaddni hodnoty
Doplnéniifipoz§, & F,caj

VSechny méekké souhlésky

= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

EJBAPL = zaddani hodnoty

Doplnéni ifi/y/y po mékkych a tvrdych
souhlaskach

Mékké a tvrdé souhlasky

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

RAVSLB =o vyber z moznosti

Doplnéni ifi/y/y po mékkych a tvrdych
souhlaskéach

Mékké a tvrdé souhlasky

= 25 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

TVUFBE = Vyber z moznosti

DoplInéni ifi/y/y po mékkych a tvrdych
souhlaskéch

Mékké a tvrdé souhlasky

= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

UCAGVB = zaddni hodnoty

Doplnéni ifi/y/y po mékkych a tvrdych
souhlaskéach

Mékké a tvrdé souhlasky

= 25 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

PEFDCA = zaddani hodnoty

Doplnéni di/di/dy/dy

DoplInéni sprévné slabiky

= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2
EMCHAS =0 Vyber z moznosti
Doplnéni di/di/dy/dy

DoplInéni spravné slabiky

= 25 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

RUSJAF == Vyber z moznosti
Doplnéni di/di/dy/dy

Doplnéni sprévné slabiky

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2
BNDAFG = zaddni hodnoty
Doplnéni di/di/dy/dy

Doplnéni spravné slabiky

= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
ADTBGE = zaddni hodnoty
DoplInéni ti/ti/ty/ty

DoplInéni spréavné slabiky

= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

SEDVAH =0 Vyber z moznosti

Dopln spravng ifify/y
Pavel krgj_ _ salém

Doplf spravné ifify/y
nanéco¢__ha

Dopli spravng ifify/y
chtél susit §_ _pky

Doplf spravné ififyly
mens$_ _tel amensenec

Doplri spravné ifify/y
proko$_ _c¢ek

Doplf spravné ifify/y
nové hrack _ _

Dopli sprévné ifify/y
dovod_ _

Doplf spravné ifi/y/y
prectisipokyn

Dopli sprévng ifify/y
neos__dité

Dopln spravnou slabiku
mys$i __ra

Doplri spréavnou slabiku
ro__na

Doplri spravnou slabiku
dvascho_ _

Doplii sprévnou slabiku
uzumicho_ _t

Doplri spravnou slabiku
__siclet




Doplnéni tiftifty[ty
DoplInéni spravné slabiky
i= 25 otdzek ® »min ¢ obtiznost 2

DJEKHX = vyber z moznosti

Doplnéni ti/ti/ty/ty
Doplnéni sprévné slabiky
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

FEJABL = zaddni hodnoty

Doplnéni tifti/ty/ty
Doplnéni spravné slabiky
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

GRESLC = zaddni hodnoty

DopInéni ni/ni/ny/ny
DoplInéni spréavné slabiky
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

HTAFCV == Vyber z moznosti

DopInéni ni/ni/ny/ny
Doplnéni spravné slabiky
= 25 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

JUEGVB =o Vyber z moznosti

Doplnéni ni/ni/ny/ny
DoplInéni sprévné slabiky
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

KPEDBN = zaddni hodnoty

DopInéni ni/ni/ny/ny
DoplInéni spravné slabiky
i= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

LAGHNE = zadani hodnoty

Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (1)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

CBDJER == Vyber z moznosti

Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (1)
= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

VDHERT =0 Vyber z moznosti

Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (1)
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2

BEJRTU = zaddani hodnoty

Velké [ malé pismeno
Volba velkého & malého pismene (2)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2
ENRUPS =o Vyber z moznosti

Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (2)
= 30otbzek ® ©min ¢ obtiznost 2

RETJPL = Vyber z moznosti

Velké [ malé pismeno
Volba velkého & malého pismene (2)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2
TGUKLA = zaddni hodnoty

Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (3)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 2

JHLCAS =c Vyber z moznosti

Velké [ malé pismeno
Volba velkého & malého pismene (3)

:= 300otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

EAJVSD = vyber z moznosti

Doplfi spréavnou slabiku
_ _skarna

Doplri spravnou slabiku
vyborn& hos_ _telka

Doplii sprévnou slabiku
ute_

Doplri spravnou slabiku
let__ rdno

Doplri spravnou slabiku
piné bed_ _

Dopln spravnou slabiku
krés_ _ ddm

Doplr spréavnou slabiku
troje novi_ _

Zvol spravné velké [ malé pismeno
dostihovy kdn _ _orok

Zvol spravné velké [ malé pismeno
_ _ozena Némcova

Zvol spravné velké [ malé pismeno
Dan hraje _ _otbal

Zvol spravné velké [ malé pismeno
teticka Drahomira _ _eseld

Zvol spravné velké [ malé pismeno
_ _esumi plavat

Zvol spravné velké [ malé pismeno
_ _rodavacka Helena

Zvol spravné velké [ malé pismeno
_ _esumi plavat

Zvol spravné velké [ malé pismeno
stréznik _ _ominik Pistak




Velké [ malé pismeno

Volba velkého & malého pismene (3)
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 2

RCEBDF = zaddni hodnoty

Doplnéni dé/té/né
Doplnéni spravné slabiky
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

USTEBV == vyber z moznosti

Doplnéni défté/né
Doplnéni sprévné slabiky
= 25 otbzek ©® ©min ¢ obtiznost 2

JFURVC =0 Vyber z moznosti

Doplinéni dé/té/né
DoplInéni spravné slabiky
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

KGETCA = zadani hodnoty

DoplInéni défté/né
Doplnéni sprévné slabiky
= 25 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

FDKUAS = zaddni hodnoty

Doplnéni bé/pé[vé/mé
Doplnéni spravné slabiky
:= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

GAVPSF =0 Vyber z moznosti

Doplnéni bé/pé/vé/mé
DoplInéni spréavné slabiky
= 25 otdzek ® ~>min ¢ obtiznost 2

HJCAFG = VYber z moznosti

Doplnéni bé/pé[vé/mé
Doplnéni spravné slabiky
= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

JEALGD = zaddni hodnoty

DoplInéni bé/pé/vé/mé
Doplnéni sprévné slabiky
= 25 otbzek ©® ~©min ¢ obtiznost 2

KRAPEH = zaddni hodnoty

Doplinéni dé/té/né[bé[pé[vé/meé
DoplInéni spravné slabiky
= 15 otdzek ® < min ¢ obtiznost 2

LNFAHJ =0 Vyber z moznosti

DoplInéni dé/té/né/bé[pé/vé[/me
Doplnéni sprévné slabiky
= 25 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

CAGSJE = Vyber z moznosti

Doplnéni dé/té/né/bé[pé/vé[me
Doplnéni spravné slabiky
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

VNADER = zaddni hodnoty

Doplnéni dé/té/né[bé[pé[vé/me
DoplInéni spréavné slabiky
= 25 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

BCHERT = zadani hodnoty

Znélé hlasky b - p
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

NAJBTU == Vyber z moznosti

Znélé hlasky b - p
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

ESAVUR = Vyber z moznosti

Zvol spravné velké [ malé pismeno
cestado _ _esnice

Doplri spravnou slabiku
ko_ _ prede

Doplri spravnou slabiku
pozor_ _ poslouchejte

Doplri spréavnou slabiku
malé slG_ _

Doplri spravnou slabiku
mild _ _vcata

Dopli spravnou slabiku
_ _jit komtesy Hortenzie

Doplri spravnou slabiku
__kné cte

Doplr spravnou slabiku
ch__jese

Doplri spravnou slabiku
K_ _tuska

Doplri spréavnou slabiku
ur€i_ _ pfide

Doplri spravnou slabiku
komafi do_ _rné piskaji

Doplfi sprévnou slabiku
mluvi hlasi_ _

Doplri spravnou slabiku
Cerst_ _ nadojené mléko

Doplr spravnou hlasku
Vita kopal pfiko_ _

Doplri spravnou hlasku
vstu_ _ do domu




Znélé hlasky b - p
DoplInéni spravné znélé hidsky
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

RFUCEA = zadani hodnoty

Znélé hlasky b - p
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

TGKARB = zaddni hodnoty

Znélé hlaskyd - t
Doplnéni spravné znélé hidsky
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 2

UDVSTA =0 vyber z moznosti

Znélé hlaskyd -t
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

SHAFUP = Vyber z moznosti

Znélé hlaskyd - t
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

AJLGEP = zaddni hodnoty

Znélé hlaskyd - t
DoplInéni sprévné znélé hidsky
:= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

SEJDPL = zaddni hodnoty

Znélé hlasky d' - €
DoplInéni spravné znélé hidasky
:= 10 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

AREHLK =o Vyber z moznosti

Znélé hlasky d’ - £
Doplnéni spravné znélé hlasky
i= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

SERJKA = vyber z moznosti

Znélé hlasky d’ - ¢
DoplInéni spravné znélé hidasky
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 2

DUTEAS = zadani hodnoty

Znélé hlasky o’ - t
DoplInéni sprévné znélé hlasky
i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

FPURSD = zaddani hodnoty

Znélé hlasky h - ch
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

GLANDF = Vyber z moznosti

Znélé hlasky h - ch
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

HBKEFS =0 Vyber z moznosti

Znélé hlasky h - ch
DoplInéni spravné znélé hidasky

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
SVATEJ = zaddni hodnoty

Znélé hlasky h - ch
Doplnéni spravné znélé hlasky
i= 20 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

KSACJE = zaddni hodnoty

Znélé hlasky v - f
DoplInéni spravné znélé hidsky

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

LASEKV = vyber z moznosti

Doplr spréavnou hldsku
bolavy zu_

Doplri spravnou hlasku
koleno je velky klou_ _

Dopli sprévnou hldsku
le_ _ nafece

Doplri spravnou hlasku
vojensky pocho_ _

Doplr spravnou hlasku
zimni kaba_ _

Dopln spravnou hldsku
pték droz_ _

Doplr spréavnou hldsku
hora Radhos_ _

Doplri spravnou hlasku
neplatnd vypove_ _

Dopli sprévnou hldsku
pose_ _ chvili

Doplri spravnou hlasku
zame_ _ smeti

Doplr spravnou hlasku
doCe_ _

Doplf spravnou hlasku
balime kfe_ _ké nadobi

Doplr spréavnou hldsku
poletuje tuplno mu_ _

Doplri spravnou hlasku
nékolik kni_

Doplii sprévnou hldsku
Dalibor ji mrke_ _




Znélé hlasky v - f
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

CUFSLD =0 Vyber z moznosti

Znélé hlasky v - f
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek © ~* min ¢ obtiznost 2

VFGECA = zaddni hodnoty

Znélé hlasky v - f
DoplInéni sprévné znélé hidsky
:= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

CGETVB = zaddni hodnoty

Znélé hlaskyz - s
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

SAHDBN =0 Vyber z moznosti

Znélé hlaskyz - s
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

RAJHNE == Vyber z moznosti

Znélé hlaskyz - s
DoplInéni spravné znélé hidasky
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 2

BHUJER = zaddni hodnoty

Znélé hlaskyz - s
DoplInéni sprévné znélé hiasky
= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

TDAERG = zaddni hodnoty

Znélé hlasky z - §
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

UHTRBA = Vyber z moznosti

Znélé hlasky z - s
DoplInéni sprévné znélé hidsky
:= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

PJUTNA =0 Vyber z moznosti

Znélé hlasky z - §
DoplInéni spravné znélé hidasky
:= 10 otdzek ® «min ¢ obtiznost 2

BEPUKA = zadani hodnoty

Znélé hlasky z - §
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

NRLPAB = zadani hodnoty

VSechny znélé hlasky
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 2

ETBALK o vyber z moznosti

VSechny znélé hidsky
DoplInéni sprévné znélé hiasky
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

RNVEKA =0 Vyber z moznosti

Vsechny znélé hlasky
Doplnéni spravné znélé hlasky
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

TBEVAS = zaddni hodnoty

Vsechny znélé hlasky
DoplInéni sprévné znélé hidsky
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

UVRCSD = zadani hodnoty

Doplri spravnou hldasku
do kopfi

Doplr spravnou hlasku
hezky zpé_ _

Doplr spravnou hlasku
neobvykly ndze_ _ knihy

Doplr spréavnou hldsku
otekly no_

Doplri spravnou hlasku
zarostldme_ _

Dopli sprévnou hlasku
na misce lezi ku_ _ syra

Doplri spravnou hlasku
osobni vi_ _

Doplr spravnou hlasku
Krakono_ _

Dopl spravnou hlasku
roho_ _ky pfed dvefmi

Doplr spréavnou hldsku
jetopoti__

Doplri spravnou hlasku
naSe tetaBo_ _ka

Dopli sprévnou hldsku
ve spletichode_ _

Doplri spravnou hlasku
pusty ostro_

Doplr spravnou hlasku
pi_ _ pékné

Doplri spravnou hlasku
ule__ pry¢




Jednotné éislo

Rozhodnuti o jednotném Eisle
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

PCTADF = ano [ ne

Jednotné éislo
Rozhodnuti o jednotném ¢isle

= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
PAUSFB ano / ne

Mnozné ¢islo

Rozhodnuti o mnozném cisle
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 2

LSAFBN == ano /[ ne

MnozZné éislo
Rozhodnuti o mnozném cisle

= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 2
KAPGNE ano [ ne

Cislo podstatného jména

Jednotné / mnozné &islo
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 2

AGLDER == vyber z moznosti

Cislo podstatného jména
Jednotné [ mnozné &islo

:= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
CDAHRT =0 Vyber z moznosti

Rozhodni, zda je podstatné jméno mydlo
Vv jednotném Cisle:
mydIlo déld mydlinky.

Rozhodni, zda je podstatné jméno rtim
Vv jednotném &isle:
Dfive se rtam fikalo pysky.

Rozhodni, zda je podstatné jméno dédeéek
v mnozném cisle:
Dédeéek chodi uz o holi.

Rozhodni, zda je podstatné jméno zradcem
v mnozném Cisle:
Kdo by mohl byt tim zradcem?

Rozhodhni islo podstatného jména Husitech
z ndsledujici véty:
ucilijsme se o Husitech.

Rozhodni €islo podstatného jména péaze
z nasledujici véty:
Krdl zavolal paze.




